
СЛУЖБЕН ВЕСНИК 
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА 

„Службен весник на СРМ" изле-
гува но потреба. Ракописите не 
се враќаат. Огласи по тарифата. 

Четврток, 30 април 1970 
С к о п ј е 

Број 11 Год. XXVI 

Претплатата за 1970 година изне-
сува 100 динари. Овој број чини 
2 динари. Жиро сметка бр. 401-1-16 

77. 
Врз основа на член 12, став 1, во врска со член 

23, став 1, точка 5 од Законот за избор на прате-
ници на Собранието на Социјалистичка Република 
Македонија, 

Собранието на Социјалистичка Република Ма-
кедонија, на седницата на Соборот на општините, 
одржана на 23 април 1970 година, донесе 

О Д Л У К А 
ЗА УТВРДУВАЊЕ ПРЕСТАНОК НА 

ПРАТЕНИЧКИ МАНДАТ 

Се утврдува дека на пратеникот МИШКО МИ-
ШЕВ, избран во Изборната единица — Неготино, 
му престанал мандатот поради неспоивоста на пра-
теничката функција со неговата функција односно 
служба. 

II 
Оваа одлука влегува во сила со денот на до-

несувањето, а ќе се објави во „Службен весник 
на СРМ". 

СОБРАНИЕ НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА РЕПУБЛИКА 
МАКЕДОНИЈА 

Број 31-1975 
24 април 1970 година 

Скопје?. 
Претседател 

на Собранието на СРМ, 
Никола Минчев, е. р. 

78. 
Просветно-културниот собор на Собранието на 

Социјалистичка Република Македонија на седни-
цата одржана на 4 март 1970 година го претресе 
материјалот —• Матери ја лно-општествената основа 
на 'издавачката дејност во СР Македонија, изгот-
вен: од Републичкиот секретаријат за образование, 
наука и култура. Врз основа на претресот, а по 
предлог на Групата образувана од Соборот за под-
готвување Предлог на заклучоци, на својата сед-
ница одржана на 15 април 1970 година, согласно 
член 158 од Деловникот на Собранието на Соци-
јалистичка Република Македонија, Соборот донесе 

З А К Л У Ч О Ц И 

ЗА МАТЕРИЈАЛНО - ОПШТЕСТВЕНАТА ОСНОВА 
НА ИЗДАВАЧКАТА ДЕЈНОСТ ВО СР 

МАКЕДОНИЈА 

Разгледувајќи го материјалот — Материјално-
општествената основа на издавачката дејност во 
СР Македонија и сумирајќи ги ставовите и мисле-
њата искажани по него, Соборот констатира дека 
тие укажуваат на суштинските проблеми што се 
јавуваат во издавачката дејност и во издавачката 
политика и претставуваат значаен придонес во из-
наоѓање на патишта за нивното решавање. 

Соборот смета дека издавачката дејност во Ре-
публиката бележи видни резултати, како по бро-

јот на издадените наслови и списанија, така и по 
нивниот тираж, во издавањето на стручни и науч-
ни дела, а посебно и издавањето на некои капи-
тални дела. 

Издавачката дејност на овој степен од нашиот 
развиток, посматрано од сите аспекти, е мошне 
сложено и широко подрачје. Така гледано, таа 
веќе бара и научно проучување, за да се осветлат 
многу досега непознати фактори. 

Во проблемите на издавачката дејност се про-
ткаени проблемите на современата македонска ли-
тература, материјалната положба на авторот, суд-
бината на книгата, ширењето на македонскиот ли-
тературен јазик, мрежата на библиотеките и нив-
ната дејност и други суштествени прашања на ма-
кедонската култура, па затоа Соборот целосно и 
одделно им посвети посебно внимание. 

За нецелисходно развивање на библиотекар-
ската мрежа во СРМ, за поголем пласман на ма-
кедонската книга во библиотеките, Соборот смета 
дека треба да се најдат погодни форми во Репуб-
личкиот фонд за унапредување на издавачката деј-
ност, со тоа што би се одделиле посебни средства 
за библиотеките, пред се за наменски откуп на 
книги од издавачите во СРМ. 

Соборот застана на становиштето дека досе-
гашните средства, со кои располага Републичкиот 
фонд за унапредување на издавачката дејност не 
се достатни за поразвиена издавачка дејност. Како 
последица на ваквата состојба во последните годи-
ни се забележува опаѓање бројот на преведените 
дела од другите национални литератури во Југо-
славија и преведувања од странските литератури. 

Соборот е на мислење дека кредитната поли-
тика на банките треба повеќе да се приспособи кон 
специфичностите и можностите на издавачката 
дејност ка ј нас. Тоа подразбира доделување на 
кредити со подолг рок на отплата, сообразен со 
карактерот во приготвувањето и пласманот на зна-
чајни изданија за националната култура. 

Еден од условите за зголемен пласман на кни-
гата е модернизирање™ на постојните книжарници 
и проширување на книжарската мрежа во Репуб-
ликата. Затоа се предлага да се преземат конкрет-
ни мерки, во прв ред доделување на поволни кре-
дити за инвестирање во книжарската мрежа. 

За решавањето на материјалните и другите 
бројни проблеми на издавачката дејност, Собо-
рот смета дека е нужно да се развива потесна со-
работка меѓу македонските издавачи, а изразена во 
поголеми интеграциони процеси на одделни дејно-
сти, кооперација на покрупни издавачки потфати, 
интеграција во настапи на изложби и саеми во 
земјата и странство', во окрупнување^ и модер-
низирањето на пропагандно-рекламната дејност и 
во пронаоѓање на можности за пласирање на на-
шата книга, како и делата на македонските писа-
тели на другите јазици и на јазиците на народ-
ностите во Југославија. 

Соборот смета дека треба да се испитаат сите 
можности и да се создадат поповолни услови за 
издавачката дејност на .албански и турски јазик 
при постојните издавачки претпријатија. 

. Тргнувајќи од погоре изнесените ставови и кон-
статации, Соборот ги донесува следните 
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З А К Л У Ч О Ц И 

1. Напоредно со измените во сојузните прописи 
за кредитирање на издавачката дејност што тре-
ба да уследат, банките би требало својата кредит-
на политика да ја адаптираат со цел да соз-
дадат поповолни кредитни услови за издавачките 
претпријатија, во поглед на роковите за отплата на 
кредитите, каматите и друго. 

2. Републичкиот фонд за унапредување на из-
давачката дејност треба да изработи комплетна и 
долгорочна програма за унапредување на изда-
вачка дејност, чија реализација ќе ја организира 
и финансира. Притоа, Фондот треба да ја преис-
пита и својата политика во однос на финансира-
њето на списанијата. 

3. Со цел да се стимулира интересот на оп-
штините за обезбедување средства за набавка на 
книги за библиотеките, издадени на македонски 
јазик и на јазиците на народностите во Репуб-
ликата, потребно е Републичкиот секретаријат за 
образование, наука и култура, заедно со Репуб-
личкиот фонд за унапредување на издавачката 
дејност, Друштвото на писателите на СРМ и 
Друштвото на библиотекарите на СРМ, да го про-
учат прашањето за учеството на Републиката, пре-
ку Републичкиот фонд за унапредување на изда-
вачката дејност, во обезбедувањето на такви сред-
ства, како и за обезбедување на средства и од 
други извори. 

4. За подобрување на пласманот на книгата, 
општинските собранија, заедно со издавачките прет-
пријатија, треба да посветат поголемо внимание на 
проширувањето на книжарската мрежа. 

5. Републичкиот секретар за образование, нау-
ка И култура, во соработка со Стопанската комо-
ра на Македонија, издавачките претпријатија, Ре-
публичкиот фонд за унапредување на издавачка-
та дејност, Друштвото на писателите, Друштвото 
на библиотекарите, Друштвото на преведувачите и 
другите заинтересирани органи и институции, тре-
ба да се заложат за интегрирање на издавачките 
претпријатија во оние случаи, каде што за тоа 
постојат согледувања и анализи за можноста и еко-
номската оправданост. Исто така, треба да се насто-
јува за што потесна деловна соработка меѓу из-
давачките претпријатија, за усогласување на пла-
новите за издавачка дејност, за организационо 
поврзување во доменот на пласманот на книгата 
и друго. Во програмското поврзување треба да се 
води сметка за специфичните задачи на научните 
институции, односно да се имаат предвид и нив-
ните планови за издавачка дејност. 

6. Републичкиот секретаријат за образование, 
наука и култура, во соработка со Републичкиот за-
вод за техничка соработка со странство, Репуб-
личкиот фонд за научноистражувачката работа, 
Македонската академија на науките и уметностите, 
Универзитетот „Кирил и Методиј" — Скопје и 
заинтересираните издавачки претпријатија, треба 
да подготват план за превод на македонски јазик 
на научната и стручната литература, која целосно 
се финансира преку Сојузниот завод за техничка 
соработка со странство. 

7. Концепциите што се содржани во матери-
јалот ис во овие заклучоци, треба да послужат како 
основа за среднорочната проекција за развојот на 
издавачката дејност во Републиката и за разгле-
дување на општествено-економската положба на 
културните дејности и системот на финансирање 
на културата. 

Број 495 
15 април 1970 година 

Скопје 
Претседател 

на Просветно-културниот собор, 
Драги Тозија, е. р. 

79. 
Врз основа на член 3 од Законот за сани-

рање и изградба на нестопански објекти што се од 
општ интерес за Републиката во периодот 1967 — 
1970 година на подрачјето на град Скопје („Служ-
бен весник на СРМ", бр. 20/67 и 32/68), Извршниот 
совет донесува 

О Д Л У К А 
ЗА НАМЕНА НА ПРЕОСТАНАТИОТ ДЕД ОД НЕ-
РАСПРЕДЕЛЕНИТЕ СРЕДСТВА ЗА САНИРАЊЕ 

И ИЗГРАДБА НА НЕСТОПАНСКА ОБЈЕКТИ 

1. Од нераспределените средства утврдени со 
член 1 од Законот за санирање и изградба на 
нестопански објекти што се од општ интерес за 
Републиката во периодот 1967 —1970 година на 
подрачјето на град Скопје, му се доделуваат на 
Главниот штаб за народна одбрана на СРМ, за из-
градба и адаптација на објекти 320.000 динари. 

2. Средствата од точка 1 на оваа одлука ќе му 
се стават на располагање на корисникот во текот 
на 1970 година. 

3. Оваа одлука влегува во сила наредниот ден 
по нејзиното објавување во „Службен весник на 
Социјалистичка Република Македонија". 

Бр. 12-610/1 
23 март 1970 година 

Скопје 

80. 
Врз основа на член 13 став 2 од Законот за 

материјално обезбедување на учесниците од Народ-
ноослободителната војна („Службен весник на 
СРМ", бр. 26/68), Извршниот совет донесува 

О Д Л У К А 

ЗА УСОГЛАСУВАЊЕ НА ПОСТОЈАНОТО МАТЕ-
РИЈАЛНО ОБЕЗБЕДУВАЊЕ НА УЧЕСНИЦИТЕ 
ОД НАРОДНООСЛОБОДИТЕЛНАТА ВОЈНА СО 
ДВИЖЕЊЕТО НА ПРОСЕЧНИТЕ ТРОШОЦИ НА 

ЖИВОТОТ 

1. Постојаното материјално обезбедување на 
учесниците од Народноослободителната војна се 
усогласува со движењето на просечните трошоци 
на животот во Републиката, така да истото се зго-
лемува за 8,3% од 1 јануари 1970 година. 

2. Оваа одлука влегува во сила наредниот ден 
по нејзиното објавување во „Службен весник на 
Социјалистичка Република Македонија". 

Бр. 12-846/1 
7 март 1970 година 

Скопје 
Претседател 

на Извршниот совет, 
д-р Ксенте Богоев, е. р. 

81. 
Врз основа на член 13 од Законот за воените 

инвалиди од војните („Службен весник на СРМ" 
бр. 17/69), Извршниот совет донесува 

О Д Л У К А 

ЗА УСОГЛАСУВАЊЕ НА ИНВАЛИДСКИОТ ДО-
ДАТОК СО ДВИЖЕЊЕТО НА ТРОШОЦИТЕ НА 

ЖИВОТОТ 

1. Инвалидскиот додаток се усогласува со дви-
жењето на трошоците на животот во Републиката, 
така да истиот се зголемува за 8,3°/о.од 1 јануари 
1970 година. 

Претседател 
на Извршниот совет, 

д-р Ксенте Богоев, е. р. 
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2. Оваа одлука влегува во сила од наредниот 
ден по нејзиното објавување во „Службен весник 
на Социјалистичка Република Македонија". 

Бр. 12-847/1 
7 април 1970 година 

Скопје 

82. 
Врз основа на член 513 став 4 од Законикот 

за кривичната постапка („Службен лист на СФРЈ" 
бр. 30/67), републичкиот секретар за правосудство 
донесува 

Р Е Ш Е Н И Е 

ЗА ОПРЕДЕЛУВАЊЕ ОПШТИНСКИ СУДОВИ ВО 
КОИ ЌЕ СЕ ПРИМЕНУВА ОДРЕДБАТА ОД СТАВ 
1 НА ЧЛЕН 513 ОД ЗАКОНИКОТ ЗА КРИВИЧ-

НАТА ПОСТАПКА 

1. Советите на окружните судови предвидени во 
член 20 став 2 од Законикот за кривичната постан-
ка ќе ги вршат работите од надлежноста на сове-
тите на општинските судови предвидени во членот 
18 став 3 од истиот Законик и тоа: 

а) советот на Окружниот суд во Битола рабо-
тите од надлежноста на советот на Општинскиот 
суд во Крушево и Ресен; 

б) советот на Окружниот суд во Скопје рабо-
тите од надлежноста на советот на Општинскиот 
суд во Дебар, Кратово и Крива Паланка; 

в) советот на Окружниот суд во Штип рабо-
тите од надлежноста на советот на Општинскиот 
суд во Берово, Делчево, Радовиш и Свети Николе. 

2. Со влегувањето во сила на ова решение пре-
станува да важи Решението објавено во „Служ-
бен весник на Социјалистичка Република Македо-
нија" бр. 36/67 и Решението за дополнување на 
Решението со кое се определуваат општинските 
судови во кои работите од надлежноста на сове-
тот предвидени во член 18 став 3 од Законикот 
за кривичната постапка да ги вршат советите на 
окружните судови („Службен весник на СРМ" бр. 
44/67). 

3. Ова решение влегува во сила наредниот ден 
по неговото објавување во „Службен весник на 
Социјалистичка Република Македонија". 

Бр. 0602-1112 
16 април 1970 година 

Скопје 
Републички секретар за 

правосудство, 
Димче Козаров, е. р. 

Службени објави 
О Б Ј А В А 

ЗА БРИШЕЊЕ ОД РЕГИСТАРОТ НА ДОРАБО-
ТУВАЧИ НА СЕМЕ 

Републичкиот секретаријат за земјоделство и 
шумарство, во смисла на член 11 став 2 од Зако-
нот за условите под кои работните организации мо-
жат да произведуваат и доработуваат семе, обја-
вува дека од Регистарот на доработувачи на семе 
се бришат следните организации: 

—- Земјоделскиот комбинат „Прогрес" е. Дол-
нени — прилепско »а доработка на семе од жит-
ни и фуражни култури. Рег. број 13, страна 13, 
книга П, решение број 10-695 од 7. IV. 1970 година; 

— Претпријатието за снабдување на земјодел-
ството „Агроснабдител" — филијала Битола, за 

доработка на семе од житни и фуражни култу-
ри. Рег. број 20, страна 20, книга П, решение 
број 10-694 од 7. IV. 1970 година; 

— Земјоделскиот комбинат „Прогрес" — Дебар 
за доработка на семе од луцерка. Рег. број 22, 
страна 22, книга П, решение број 10-690 од 7. IV. 
1970 година; 

— Земјоделското стопанство „Кузман Јосифов-
ски Питу" е. Славеј — прилепско, за доработка 
на семе од житни култури. Рег. број 24, страна 24, 
книга П, решение број 10-696 од 7. IV. 1970 година; 

— Лозарското претпријатие „Лозар", а сега ЗИК 
„Лозар" Т. Велес за доработка на семе од житни 
култури. Рег. број 23, страна 23, книга П, реше-
ние број 10-691 од 7. IV. 1970; 

— Земјоделско-индустрискиот комбинат „Прес-
л а т к о Јаболко" — Ресен за доработка на семе 
од фуражни култури. Рег. број 30, страна 30, кни-
га П, решение број 10-692 од 7. IV. 1970 година; 

— Претпријатието „Биодекор" Скопје, за до-
работка на семе од цвеќе. Рег. број 33, страна 33, 
книга П, решение број 10-698 од 7. IV. 1970 година; 

—• Земјоделската задруга „Башинец" е. Бутел 
— скопско, за доработка на арпаџик. Рег. број 34, 
страна 34, книга П, решение број 10-697 од 8. IV. 
1970 година; 

—• Земјоделската задруга „Малина" Кр. Па-
ланка, за доработка на семенски компир. Рег. број 
36, страна 36, книга П, решение број 10-692 од 7. 
IV. 1970 год.; 

— Агрокомбинатот „Тиквеш" Кавадарци за до-
работка на житни култури. Рег. број 38, страна 38, 
книга П, решение број 10-693 од 7. IV. 1970 година; 

— Земјоделското стопанство „Градинар" — Ох-
рид за доработка на семе од градинарски и фу-
ражни култури. Рег. број 29, страна 29, книга П, 
решение број 10-758 од 10. IV. 1970 година. 

О Б Ј А В А 

ЗА БРИШЕЊЕ ОД РЕГИСТАРОТ НА ПРОИЗВО-
ДИТЕЛИ НА СЕМЕ 

Републичкиот секретаријат за земјоделство и 
шумарство, во смисла на член 11 став 2 од За-
конот за условите под кои работните организа-
ции можат да произведуваат и доработуваат семе, 
објавува дека од Регистарот на производители на 
семе се бришат следните организации: 

— Земјоделско прехранбениот комбинат „Стру-
шко Поле" — Струга за производство на семе од 
пченица, фуражни култури и хибридна пченка. 
(Рег. број 2, страна 2, книга I, решение број 10-709 
од 7. IV. 1970 година); 

— Земјоделско индустрискиот комбинат „Ис-
кра" од Кочани, за производство на семе од ориз 
и фуражни култури. (Рег. број. 6, страна 6, книга 
I, решение број 10-705 од 7. IV. 1970 година); 

— Земјоделската задруга „Напредок" е. Иван-
ковци — т. велешко за производство на семе од 
пченица. (Рег. број 8, страна 8, книга I, реше-
ние број 10-711 од 7. IV. 1970 година); 

— Земјоделската задруга „Прогрес", а сега 
Земјоделскиот комбинат „Прогрес" — Дебар за 
производство на семе од луцерка. (Рег. број И, 
страна 11, книга I, решение број 10-699 од 7. IV. 
1970 година); 

— Земјоделскиот комбинат „Прогрес" е. Дол-
нени —- прилепско за производство на семе од 
пченица, останати стрни жита, фуражни и инду-
стриски култури — маслодајна репка. (Рег. број 16, 
страна 16, книга I, решение број 10-689 од 7. IV. 
1970 година); 

—- Земјоделското стопанство „Нов живот" е. 
Кременица — битолско за производство на семе 
од пченица, останати стрни жита и фуражни кул-
тури. (Рег. број 23, страна 23, книга I, решение 
број 10-702 од 7. IV. 1970 година);-

Претседател 
на Извршниот совет, 

д-р Ксевте Богоев, е. р. 
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— Земјоделско лозарското претпријатие „Ло-
зар" — а сега Земјоделско индустрискиот комби-
нат „Лозар" Т. Велес за производство на семе од 
пченица, останати стрпи жита, индустриски кул-
тури — памук и градинарски култури. (Рег. број 
24, страна 24, книга I, решение број 10-703 од 7, 
IV. 1970 година); 

— Земјоделското стопанство „К. Ј. Питу" с. 
Славеј —• прилепско за производство на семе од 
пченица. (Рег. број 25, страна 25, книга I, решение 
број 10-745 од 8. IV. 1970 година); 

— Земјоделската задруга „Малина" Кр. .Па-
ланка за производство на семенски компир. (Рег. 
број 27, страна 27, книга I, решение број 10-706 
од 7, IV. 1970 година); 

— Земјоделската задруга „Кајмакчалан" с. 
Бач — битолско за производство на семе од пче-
ница. (Рег. број 29, страна 29, книга I, решение број 
10-701 од 7. IV. 1970 година); 

— Земјоделското претпријатие „Хамзали" е. 
Хамзали, струмичко, за производство на семе од 
пченица. (Рег. број 30, страна 30, книга I, решение 
број 10-714 од 7. IV. 1970 година); 

— ЗИК „Тетово" погон; „Полог" :— Тетово за 
производство на семе од пченица.. (Рег. број 35, 
страна 35, книга I, решение број 10-700/1 од 7. IV. 
1970 година); 

— Земјоделскиот комбинат „Црна река" с. То-
полчани прилепско, за производство на семе од 
пченица, останати стрни жита, фуражни', и ин-
дустриски култури. (Рег. број 38, страна 38, книга 
I, решение број 10-717 од 10. IV. 1970 година); . 

— Земјоделскиот комбинат „Преспанско јабол-
ко" — Ресен, за производство на семе од фуражни 
култури. (Рег. број 39, страна 39, книга I, решение 
број 10-704 од 7. IV. 1970 година); 

— Претпријатието „Биодекор" •— Скопје за про-
изводство на семе од цвеќиња. (Рег. број 41, страна 
41, книга I, решение број 10-708 од 7. IV. 1970 го-
дина); 

— Земјоделската задруга „Башинец" е. Бутел 
— скопско за производство на арпаџик. (Рег. број 
42, страна 42, книга I, решение број 10-703 од 7. 
IV. 1970 година); 

— Земјоделска задруга „Младост" с. Чашка, 
т. велешко, за производство на семе од пченица. 
(Рег. број 44, страна 44, книга I, решение број 
10-710 од 7. IV. 1970 година);. 

— Земјоделска задруга „Светлост" е. Породин 
— битолско, за производство на семе од пченица. 
(Рег. број 45, страна 45, книга I, решение број 
10-716 од 7. IV. 1970 година); 

' —" Агрокомбинат „Тиквеш" — Кавадарци за 
производство на семе од пченица, останати стрни 
жита, индустриски култури — памук и фуражни 
култури. (Рег. број 47, страна 47, книга I реше-
ние број 10-707 од 7. IV. 1970 година); 

— Земјоделското стопанство „Градинар" — 
Охрид за производство на семе од градинарски и 
фуражни култури. (Рег. број 37, страна 37, книга I, 
решение број 10-759 од 10. IV. 1970 година). 

Д О П О Л Н У В А Њ Е Н А О Б Ј А В А Т А 

ЗА ЗАПИШУВАЊЕ ВО РЕГИСТАРОТ НА 
ПРОИЗВОДИТЕЛИ НА СЕМЕ 

Републичкиот секретаријат за земјоделство и 
шумарство-, во смисла на член 10 од Законот за 
условите под кои работните организации можат да 
произведуваат и доработуваат семе, објавува дека 
во Регистарот на производители на семе се запи-
шани следните организации: 

— Земјоделско индустрискиот комбинат „Пе-
лагонија" Битола, за производство на семе од ин-
дустриски култури — шеќерна репка. Рег. број 1, 
страна 1, книга I, решение број 10-715 од 7. IV. 
1970 година; 

— Земјоделско индустрискиот комбинат „При-
леп" — Прилеп за производство на семе од пче-
ница, останати стрни жита и фуражни култури. 
Рег. број 50, страна 50, книга I, решение број 
10-718 од 7. IV. 1970 година. 

Д О П О Л Н У В А Њ Е 

: НА ОБЈАВАТА ЗА ЗАПИШУВАЊЕ ВО РЕГИС-
ТАРОТ НА ПРОИЗВОДИТЕЛИ НА САДЕН МА-

ТЕРИЈАЛ 

Републичкиот секретаријат за земјоделство и 
шумарство, во смисла на член 9 став 3 од, Законот 
за условите под кои работните организации можат 
да произведуваат саден материјал, објавува дека 
во Регистарот на производители на саден матери-
јал е запишана следната организација: 

— Земјоделско задружен комбинат „Аграр" — 
погон за био декорација, Бутел —• Скопје, 
регистарски број 18, книга Ш, решение број 
УП/10-108 од 13. IV. 1970 година. 

Прописи на општинските собранија 
СОБРАНИЕ НА ОПШТИНАТА РАДОВИШ 

1. 
Врз основа на членовите 268 ст. 1 т. 3' и чл. 

269 ст. 2 од Основниот закон за претпријатијата 
(„Службен лист на СФРЈ" бр. 17/65) и членот 112 
од Статутот на општина Радовиш, Собранието на 
општината на својата заедничка седница, одржана 
на 7 април 1970 година, донесува 

Р Е Ш Е Н И Е 

ЗА ОТВОРАЊЕ ПОСТАПКА ЗА РЕДОВНА ЛИК-
ВИДАЦИЈА НА ЗЕМЈОДЕЛСКАТА ЗАДРУГА „ЛА-

КАВИЦА" С. К О Н Ч Е 

I. 
Се отвора постапка за редовна ликвидација на 

Земјоделската задруга „Лакавица" е. Конче. 

И. 
Отворањето постапка за редовна ликвидација 

на земјоделската задруга е резултат на долгого-
дишните реални финансиски тешкотии — загуби 
и неизмирени обврски. И во периодот на ставањето 
на земјоделската задруга под присилна управа не 
се создале услови за санирање на положбата во 
задругата. 

Ш. 
Рок за окончување на постапката за редовна 

ликвидација е 31 декември 1970 година. 

IV. 
Решението влегува во сила со донесувањето, 

а ќе се објави во „Службен весник на СРМ". 

Бр. 02-829 
8 април 1970 година 

Радовиш 
Претседател, 

Митко Теохаров, е. р* 
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2. 
Врз основа на членовите 268 ст. 1 т. 3 и чл. 269 

ст. 2 од Основниот закон за претпријатијата 
(„Службен лист на СФРЈ" бр. 17/65 и чл. 112 од 
Статутот на општина Радовиш, Собранието на оп-
штината на својата заедничка седница, одржана на 
7. 4. 1970 година, донесува 

Р Е Ш Е Н И Е 

ЗА ОТВОРАЊЕ ПОСТАПКА ЗА РЕДОВНА ЛИ-
КВИДАЦИЈА НА ЗЕМЈОДЕЛСКАТА ЗАДРУГА 

„БОБОВЕЦ" — е. ИЊЕВО 

I. 

Се отвора постапка за редовна ликвидација 
на Земјоделската задруга „Бобовец" с. Ињево. II. 

Отворањето постапка за редовна ликвида-
ција на Земјоделската задруга е резултат на долго-
годишните реални финансиски тешкотии —• загуби 
и неизмирени обврски. И во периодот на става-
њето на земјоделската задруга под присилна упра-
ва не се создале услови за санирање на положбата 
во задругата. 

III. 

Рок за окончување на постапката за редовна 
ликвидација е 31 декември 1970 година. 

IV. 

Решението влегува во сила со донесувањето, а 
ќе се објави во „Службен весник на СРМ". 

Бр. 02-830 
8 април 1970 година 

Радовиш 
Претседател, 

Митко Теохаров, е. р. 

3. 
Врз основа на членовите 268 ст. 1 точ. 3 и чл. 

269 ст. 2 од Основниот закон за претпријатијата 
(„Службен лист на СФРЈ", бр. 17/65) и членот 112 
од Статутот на општина Радовиш, Собранието на 
општината на својата заедничка седница, одржана 
на IV. 1970 год., донесува 

Р Е Ш Е Н И Е 

ЗА ОТВОРАЊЕ ПОСТАПКА ЗА РЕДОВНА ЛИ-
КВИДАЦИЈА НА ЗЕМЈОДЕЛСКАТА ЗАДРУГА 

„ЈАНКУЛИЦА" е. РАКИТЕЦ 

I. 

Се отвора постапка за редовна ликвидација на 
Земјоделската задруга „Јанкулица" е. Ракитец. 

И, 

Отворањето постапка за редовна ликвидација 
на земјоделската задруга е резултат на долгого-
дишните реални финансиски тешкотии —• загуби 
и неизмирени обврски. И во периодот на става-
њето на земјоделската задруга под присилна упра-
ва не се создале услови за санирање на полож-
бата во задругата. 

ПС. 

Рок за окончување на постапката за редовна ли-
квидација е 31 декември 1970 година. 

IV. 

Решението влегува во сила со донесувањето, а 
ќе се објави во „Службен весник на СРМ". 

Бр. 02-831 
8 април 1970 година 

Радовиш 
Претседател, 

Митко Теохаров, е. р. 

4. 
Врз основа на членовите 268 ст. 1 т. 3 и чл. 

269 ст. 2 од Основниот закон за претпријатијата 
(„Службен лист на СФРЈ" бр. 17/65) и чл. 112 
од Статутот на општина Радовиш, Собранието на 
општината на својата заедничка седница, одржана 
на 7. IV. 1970 година, донесува 

Р Е Ш Е Н И Е 

ЗА ОТВОРАЊЕ ПОСТАПКА ЗА РЕДОВНА ЛИ-
КВИДАЦИЈА НА ЗЕМЈОДЕЛСКАТА ЗАДРУГА 

„НАПРЕДОК" Р А Д О В И Ш 

I. 

Се отвора постапка за редовна ликвидација на 
Земјоделската задруга „Напредок" — Радовиш. 

П. 

Отворањето постапка на редовна ликвидација 
на земјоделската задруга е резултат на долгого-
дишните реални финансиски тешкотии •—• загуби 
и неизмирени обврски. И во периодот на става-
њето на земјоделската задруга под присилна упра-
ва не се создале услови за санирање на полож-
бата во задругата. 

III. 

Рок за окончување на постапката за редовна 
ликвидација е 31 декември 1970 година. 

IV. 

Решението влегува во сила со донесувањето, а 
ќе се објави во „Службен весник на СРМ". 

Бр. 02-832 
8 април 1970 година . 

Радовиш 
Претседател, 

Митко Теохаров, е. р. 

5. 
Врз основа на членовите 268 ст. 1 т. З и чл. 

269 ст. 2 од Основниот закон за претпријатијата 
(„Службен лист на СФРЈ", бр. 17/65), членот 112 
од Статутот на општина Радовиш и предлогот на 
Задружниот совет од спроведениот референдум за 
престанок на работната организација, Собранието 
на општината на својата заедничка седница, одр-
жана на 7. IV. 1970 година, донесува 

Р Е Ш Е Н И Е 

ЗА ОТВОРАЊЕ ПОСТАПКА ЗА РЕДОВНА ЛИ-
КВИДАЦИЈА НА ЗЕМЈОДЕЛСКАТА ЗАДРУГА 

„ПИЛАВ ТЕПЕ" е. ДАМЈАН 

I. 

Се отвора постапка за редовна ликвидација на 
Земјоделската задруга „Пилав Тепе" — е. Дамјан. 



СЛУЖБЕН ВЕСНИК НА СРM 30 април 1970 Стр. 174 — Бр. 11 

И. 

Отворањето постапка за редовна ликвидација 
на земјоделската задруга е резултат на долгого-
дишните реални финансиски тешкотии — загуби 
и неизмирени обврски. 

III. 
Рок за окончување на постапката за редовна 

ликвидација е 31 декември 1970 година. 

IV. 

Решението влегува во сила со донесувањето, а 
ќе се објави во „Службен весник на СРМ". 

Бр. 02-833 
8 април 1970 година 

Радовиш 
Претседател, 

Митко Теохаров, е. р. 

Огласен дел 
СУДСКИ ОГЛАСИ 

ОКРУЖЕН СУД ВО СКОПЈЕ 

Пред Окружниот суд во Скопје се води постап-
ка по тужбата на тужителката Скендерова Тина од 
Скопје, ул. „759", блок 2, влез I, стан број 4, против 
тужениот Скендеров Панде, со непознато место на 
живеење, за развод на брак. 

Се повикува тужениот Скендеров Панде во рок 
од 30 дена по објавувањето на овој оглас во „Служ-
бен весник на СРМ" да се јави или да достави своја 
точна адреса. 

По истекот на овој рок судот ќе му определи 
привремен старател кој ќе го застапува до окон-
чувањето на бракоразводниот спор, а согласно со 
членот 77 од ЗПП. 

Од Окружниот суд во Скопје, П. бр. 1303/68 од 
7. IV. 1970. год. (27) 

При Окружниот суд во Скопје тужителката 
Крстиќ Слунчица од Куманово, ул. „Кирил и Мето-
ди" бр. 26, поднесе тужба за развод на бракот про-
тив тужениот Петковиќ Борис, сега во неизвес-
ност. 

Се повикува тужениот Петковиќ Борис, во рок 
од 30 дена по објавувањето на овој оглас да му ја 
соопшти на судот својата адреса или да. се јави 
лично на овој суд. 

Во противно ќе се одреди старател за посебен 
случај кој ќе го застапува во оваа парница. 

Од Окружниот суд во Скопје, П. бр. 2383/69. 
(28) 

При Окружниот суд во Скопје се води постапка 
во правната работа на тужителот Владимир Петров-
ски од Кичево, ул. „29 ноември" бр. 16, против ту-
жената Вера Петровска, родена Петровиќ од Ки-
чево, сега со непознато место на живеење, за развод 
на брак, под П. бр. 325/70. 

Се поканува тужената Вера Петровска, родена 
Петровиќ, во рок од 30 дена да се јави во судот 
или да ја достави својата адреса. Во противно судот 
ќе и определи привремен старател, кој ќе & ги за-
стапува интересите во предметниот спор. 

Од Окружниот суд во Скопје, П. бр. 325 од 10. 
IV. 1970. (29) 

Пред Окружниот суд во Скопје се води постапка 
по тужбата на Атанасова, родена Пановска Пав-
лина, ул. „Кузман Јосифов" бр. 7 против тужениот 
Анастасов Крсто, со непозната адреса и место на 
живеење, за развод на брак. 

Се повикува тужениот Анастасов Крсто од тат-
ко Петар и мајка Елена, во рок од 30 дена по обја-
вувањето на огласот во „Службен весник на СРМ" 
да се јави или да достави точна адреса. 

До колку по истекот на овој рок не се јави, 
судот во смисла на чл. 77 од ЗИП ќе му одреди 
привремен старател кој ќе го застапува до окончу-
вањето на бракоразводниот спор. 

Од Окружниот суд во Скопје, П. бр. 598 од 13. 
IV. 1970 год. (30) 

ОКРУЖЕН СУД ВО БИТОЛА 

Здравевска Благуна од село Логоварди, Битол-
ско, поднесе тужба до овој суд за развод на брак, 
против Здравевски Алексо од село Логоварди, сега 
во неизвесност. Бидејќи тужениот е во неизвесност, 
се поканува во рок од 30 дена од објавувањето на 
огласот во „Службен весник на ОРМ", да се јави 
или да одреди свој застапник. 

Во противно на истиот ќе му биде одреден за-
стапник по службена должност. 

Од Окружниот суд во Битола, П. бр. 264/70. (31) 

ОКРУЖЕН СУД ВО ШТИП 

Иванов Ристо од Кочани поднесе до овој суд 
тужба за развод на брак против Иванова Барица 
од село Мошеница, сега во неизвесност. Бидејќи адре-
сата и местожителството на тужената не се поз-
нати, се повикува во рок од еден месец од објаву-
вањето на огласот во „Службен весник на СРИ", да 
се јави или да одреди свој застапник. Во противен 
случај, судот, по службена должност го одредува 
за застапник Славе Голубовски, приправник во Ок-
ружниот суд — Штип, и делото ќе се разгледа во 
негово отсуство. 

Од Окружниот суд во Штип, И. бр. 335/69. 
(26) 

ЛИКВИДАЦИЈА 
Окружниот стопански суд во Скопје објавува 

дека во регистарот на претпријатијата и дуќаните, 
рег. бр. 26, страна 221, книга I е запишано след-
ното: Заштитната работилница за домашни рако-
творби „Прогрес" — Кичево, со решението бр. 
02-5956/1 од 31. ХП. 1969 година на Собранието на 
општината Кичево се става под редовна ликви-
дација. 

За ликвидатор на Заштитната работилница за 
домашни ракотворби — „Прогрес" — Кичево е 
назначен Целе Угрешовски, кој Заштитната рабо-
тилница ќе ја потпишува, задолжува и раздол-
жува, во границите на овластувањето, сметано од 
9. ПГ. 1970 година. 

Обврската пред банката е со еден потпис. 
На досегашните потписници на Заштитната ра-

ботилница за домашни ракотворби „Прогрес" — 
Кичево, Јовановски Боро и Целе Поповски, им пре-
станува правото за потпишување, бидејќи се раз-
решени од должност. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Ус. 
бр. 28 од 19. ИГ. 1970 година. (597) 

РЕГИСТАР НА УСТАНОВИТЕ 
Окружниот стопански суд во Скопје објавува 

дека во регистарот на установите, рег. бр. 538, 
страна 195, книга Ш е запишано следното: Се бри-
ше од регистарот на установите Заводот за технич-
ка сигурност — Скопје, бидејќи се присоединува 
кон Институтот за медицина на трудот и технич-
ка сигурност при Рудници и железарница „Скоп-
је" — Скопје, согласно со одлуката бр. 1437 од 22, 
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ХП. 1969 година на советот на Институтот и одлу-
ката бр. 107 од 10. VI. 1969 година на работната 
заедница на Заводот за техничка сигурност — 
Скопје и одлуката бр. 7176 — 88894 од 27. ХП. 
1969 година за давање .согласност на Советот на 
Рудници и железарница „Скопје" —• Скопје. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Ус. 
бр. 14 од 28. I. 1970 година. (215) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на установите, рег. бр. 351, 
страна 661, книга 1П е запишано следното: Кон 
Институтот за медицина на трудот и техничка 
сигурност при Рудници и железарница „Скопје" 
— Скопје, согласно со одлуката бр. 1437 од 22. 
ХП. 1969 година на советот на Институтот и одлу-
ката бр. 107 од 10. VI. 1969 година на работната 
заедница на Заводот за техничка сигурност — 
Скопје и одлуката бр. 7176 — 88894 од 27. ХП. 1969 
година за давање согласност на Советот на Руд-
ници и железарница „Скопје" — Скопје, се присо-
единува Заводот за техничка сигурност — Скопје. 

Од Окружниот стопански суд, во Скопје, Ус. 
бр. 162/69 од 28. I. 1970 година. (216) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на установите, рег. бр. 353, 
страна 447, книга П е запишано следното: На до-
сегашниот потписник на Полното основно училиш-
те „Даме Груев" село Градско, Казанџиева Хри-, 
стина, секретар — режисер и престанува правото 
за потпишување, бидејќи е разрешена од должност. 

За нов потписник на Полното основно училиш-
те „Даме Груев" — село Градско е назначена Ни-
колова Лазо Грозда, секретар •— режисер, која ис-
тото ќе го потпишува, задолжува и раздолжува, 
во границите на овластувањето', со стариот реги-
стриран потписник Каратулков Љубомир, дирек-
тор, сметано од 5. ХП. 1969 година. 

Обврската пред банката е со дра потписа. 
Од Окружниот стопански суд во Скопје, Ус. 

бр. 148 од 30. I. 1969 година. (217) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на установите, рег. бр. 320, 
страна 315, книга П е запишано следното1: На до-
сегашниот потписник в.д. директор Спиро Гребена-
ровски на Пионерскиот дом „Братство единство" 
— Тетово, му престанува правото за потпишување, 
бидејќи е разрешен од должност. 

За нов директор на споменатиот дом е назна-
чен Риза Илјази Вела, кој Пионерскиот дом „Брат-
ство единство" — Тетово ќе го потпишува, задол-
жува и раздолжува, во границите на овластува-
њето, сметано од 26. XI. 1969 година. 

Обврската пред банката е со еден потпис. 
Од Окружниот стопански суд во Скопје, Ус. 

бр. 143/69 од 19. I. 1970 година. (218) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на установите, на 23. ХП. 1969 
година, рег. бр. 24/66, е запишано следното: Му 
престанува овластувањето за потпишување на 
Павловски Пројче Веле, директор на Основното 
училиште „Стив Наумов" село Бешиште. За в.д. 
директор е поставен Канчевски Ѓорѓија Стојко. 

Се овластува Манчевски Ѓорѓија Стојко, в.д. 
директор, да го потпишува училиштето. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Ус. 
бр. 52/69. (412) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на установите, рег. бр. 390, 
страна 438, книга П е запишано следното: На до-
сегашниот потписник на Полното основно училиш-
те „Борис Терзиев" — село Долно Чичево Казан-
џиева Христина, секретар, и престанува правото 
за потпишување, бидејќи е разрешена од должност. 

За нови потписници на Полното основно учи-
лиште „Борис Терзиев" — село Долно Чичево се 
назначени следните лица: Рибарски Илиев Лазар, 
директор, и Николова Грозда, секретар — режисер, 
кои училиштето ќе го потпишуваат, задолжуваат 
и раздолжуваат, во границите на овластувањето, 
сметано од 13. П. 1970 година. 

Обврската пред банката е со два потписа. 
Од Окружниот стопански суд во Скопје, Ус. 

бр. 22 од 26. П. 1970 година. (484) 

Окружниот стопански суд; во Скопје објавува 
дека во регистарот на установите, рег. бр. 691, 
страна 691, книга Ш е запишана под име: Ком-
бинирана детска установа „Снежана" —• Скопје, 
ул. „Џон Кенеди" бб. Предмет на работењето на 
установата е воспитување и згрижување на деца 
од претшколска возраст. 

Установата е основана од Советот на Основ-
ното училиште „Васил Главинов" — Скопје, со од-
луката бр. 04-235 од 2. VП. 1969 година и реше-
нието бр. 5309/1 од 12. П. 1970 година на Собрание-
то на град Скопје. 

Комбинираната детска установа „Снежана" 
Скопје ќе ја потпишува, задолжува и раздолжу-
ва Силјановска Роска, в.д. директор, во грани-
ците на овластувањето. 

Обврската пред банката е со еден потпис. 
Од Окружниот стопански суд во Скопје, Ус. 

бр. 31 од 27. Ш. 1970 година. (598) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на установите, рег. бр. 692, 
страна 695, книга Ш е запишано под име: Цен-
трално основно училиште „Мирче Ацев" — Горче 
Петров, ул. „Димитар Влахов" бб. Предмет на ра-
ботењето на училиштето е обавување просветна 
дејност. 

Училиштето е основано од Народниот одбор на 
општината Горче Петров од 1955 година (Уверение 
бр. 03-65 од 6. П. 1970 година од Собранието на 
град Скопје — Месна канцеларија — Горче Пе-
тров). 

Училиштето ќе го потпишува, задолжува и раз-
должува, во границите на овластувањето', Милачко 
Димитар Најденов, в.д. директор и Чоневска Мла-
ден Крунислава, режисер на училиштето. 

Обврската пред банката е со два потписа. 
Од Окружниот стопански суд во Скопје, Ус. 

бр. 20 од 25. Ш. 1970 година. (599) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на установите, рег. бр. 168, 
страна 872, книга I е запишано следното: На до-
сегашниот директор, Хајрула Ќемал, на Основ-
ното училиште „Братство единство" — Тетово му 
престанува правото за потпишување, бидејќи е 
разрешен од должност. 

За директор на Основнбто училиште „Братство 
единство" — Тетово е назначен Емини Таип, кој 
училиштето ќе го потпишува, задолжува и раз-
должува, во границите на овластувањето1, сметано 
од 29. IV. 1969 година. 

Обврската пред банката е со еден потпис. 
Од Окружниот стопански суд во Скопје, Ус. 

бр. 122/68 од 29. ХП. 1969 година. (106) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на установите, рег. бр. 11, стра-
на 41, книга I е запишано следното: Дејноста на 
Заводот за унапредување на градежништвото, гра-
дежната и неметалната индустрија на СРМ —• 
Скопје, се проширува и со изготвување на инве-
стиционо-техничка документација, формирање на 
погони за производство на градежни материјали, 
градежен погон и браварски погон, како и инже-
неринг. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Ус. 
бр. 18 од 30. Ш. 1970 година. (504) 
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РЕГИСТАР НА ПРЕТПРИЈАТИЈАТА 
И ДУЌАНИТЕ 

Окружниот стопански суд во Штип објавува 
дека во регистарот на стопанските организации на 
30. I. 1969 година, страна 346, реден број 1 е запи-
шано основањето на Продавница, со седиште во 
Штип, ул. „Борис Кидрич" бр. 34. 

Продавницата ќе врши продажба на стока од 
црната металургија, заштитни средства за земјо-
делското производство и тутуновото производство, 
колонијални и текстилни стоки за домаќинствата 
на тутунопроизводителите од оваа комуна. 

Продавницата е основана од Здружението на 
тутунопроизводителите од Штип. 

Раководител на продавницата е Владо Врес-
лиев, кој не е овластен да ја потпишува. 

Впишувањето на продавницата е извршено во 
регистарот, врз основа на одлуката бр. 20 од 15. 
Ш. 1968 година, на управниот одбор на Здруже-
нието и дозволата за употреба на објектот од стра-
на на Одделението за урбанизам и комунално-
станбени прашања, при Собранието на општината 
Штип. 

Од Окружниот стопански суд во Штип, Фи. 
бр. 361/68. (316) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуќаните, 
рег. бр. ЗОО, страна 1277, книга I е запишана под 
фирма: Трговска работна организација за промет 
со индустриски стоки и нафтени деривати, на го-
лемо и мало — „Техно-петрол" — Тетово — Орга- . 
низација на здружен труд — Продавница во Ско-
пје, ул. „Орце Николов/" „ЈНА" бб. Предмет на ра-
ботењето на организацијата за здружен труд — 
продавница, е продажба на нафтени деривати пре-
ку помпи, мазива, масла и масти. 

Организацијата на здружен труд — продавни-
ца е основана од работничкиот совет на „Техно-пе-
трол" —- Тетово, со одлуката од одржаната седни-
ца на 25. УШ. 1967 година. 

. Раководител на истата е Ридев ѓорѓи. 
Организацијата на здружен труд — продавница 

во Скопје, ќе ја потпишува, задолжува и раздолжу-
ва, матичното претпријатие, во границите на овла-
стувањето. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 
бр. 443/68 од 8. I. 1970 година. (162) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуќаните, 
рег. бр. 1328, страна 204, книга VI јв з а п и ш а т под 
фрима: Занаетчиско-производиа задруга „Македон-
ски килим" — Скопје, ул. „Луј Пастер" бр. 5. Пред-
мет на работењето на задругата е вршење на шап-
к а р е в дејност. 

Задругата е основана од основачите на осно-
вачкото собрание, одржано на 8. IX. 1969 година и 
тоа: Ристовски Ангеле, Јовановски Мице, Петков-
ски Драган, Кочовски Благоја, Киевски Симе, Пал-
чевска Љубица, Талевска Катерина, Кожикаровска 
Живка, Трајковска Вера, Јовановска Ката, Тасева 
Вера, Ејупи Назмије, Трајковска Љубица, Стојчев-
ски Ставре, Рокиќ Светислав, Тасева Мирјана, Се-
рафимовски Ѓоко, Стојковски Милан и Д и м ш о в -
ски Спасе. 

Задругата ќе ја потпишува, задолжува и раз-
должува Стојчевски Ставре, в. д. директор, во гра-
ниците на овластувањето. 

Обврската пред банката е со еден потпис. 
Претседател на советот на работната заедница е 

Ристевски Ангеле, согласно со одлуката од одржа-
ната седница на 8. IX. 1969 година. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 
бр. 964/69 од 9. I. 1970 година. (163) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуќаните, 
рег. бр. 1329, страна 212, книга VI е запишан под 

фирма: Градски трговски центар во изградба — Ско-
пје, ул. „Димитар Влахов'" бр. 4. Предмет на рабо-
тењето на центарот е да изградува, проширува и 
издава под закуп деловни простории под пазарни 
услови. 

Трговскиот центар е основан од основачите, на 
основачкото собрание, одржано на 3. УП. 1969 го-
дина со договор и тоа: „Славија" — трговско прет-
пријатие на големо и мало — Скопје, Комерцијал-
но-инвестиционата банка — Скопје, Заводот за стан-
бено-комунално стопанисување — Скопје, Дрвната 
индустрија „Треска" — Скопје, „Македонка" — па-
мучна индустрија — Штип, „Тетекс" — волнарски 
комбинат „Тодор Диноски — Мерџан" — Тетово, 
„Радио бран" — претпријатие за електроника и 
електромеханика и трговија на големо и мало —• 
Скопје, „Технометал — Македонија" — Скопје. „Ју-
готекстил" — Скопје и „Трготекстил" — Скопје. 

Градскиот трговски цента рво изградба — Ско-
пје ќе го потпишува, задолжува и раздолжува Ша-
ровиќ Душан, в. д. директор, во границите на овла-
стувањето. 

Обврската пред банката е со еден потпис. 
Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 

бр. 8 од 12. I. 1970 година. (165) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуќаните, 
рег. бр. 1321, страна 188, книга VI е запишана под 
фирма: „Зампи" — завод за маркетинг, пропаганда 
и инженеринг -— Белград — Организација з а здру-
жен труд „Инженеринг-Комерц" — Скопје, ул. Карл 
Маркс" бр. 47. Предмет на работењето на организа-
цијата е економска пропаганда- публицитет, деко-
ративна архитектура, применета графика, декора-
тивно сликарство, уметничко обликување, туристич-
ка пропаганда, применета уметност и индустриско 
обликување, агенциски работи, почетни и завршни 
работи во градежништвото и во градежниот зана-
ет, изработка на монтажни камп-куќички, мотели 
и декорација на хотели* 

Организацијата на здружен труд е основана со 
присоединување на работната заедница „Инжене-
ринг-Облик" — Скопје, на Заводот за економска 
пропаганда, публицитет, обликување, истражување 
на агенциски работи, почетни и завршни работи во 
градежништвото и во градежниот занает —• Белград, 
кон „Зампи" — завод з а маркетинг, пропаганда и 
инженеринг — Белград, со одлуката на работнич-
киот совет на „Облик" — Белград, од одржаната 
седница на 22. IX. 1969 година ,и одлуката на Со-
ветот на работната заедница на „Зампи" — завод 
за маркетинг, пропаганда и инженеринг — Белград 
од одржаната седница на 7. XI. 1969 година. 

' Организацијата на здружен труд „Инженеринг 
— Комерц" во Скопје ќе ја потпишува, задолжува 
и раздолжува, во границите на овластувањето Ра-
дичевић Миодраг, директор, во останатото, работна-
та, заедница ќе ја застапува и потпишува генерал-
ниот директор на матичното претпријатие/ 

Обврската пред банката е со еден потпис. 
Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 

бр. 1131 од 25. ХП. 1969 година. ~ (164) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуќаните, 
рег. бр. 669, страна 1689, книга V е запишана под 
фирма: Деловно здружение за поледелство и меха-
низација „Агро-Македонија" — Скопје — самостој-
на организација на здружен труд во својство на 
правно лице и посебна жиро-сметка „Авиосервис" — 
Скопје .Предмет на работењето на самостојната ор-
ганизација е вршење авио-услуги во земјоделството-
и шумарството. -

Самостојната организација е основана од работ-
ничкиот совет на „Агромакедонија" — Скопје, со 
одлуката од одржаната седница на 4. IX. 1969 го-
дина. 

Самостојната организација на здружен труд со 
својство на правно лице и посебна жиро-сметка 
„Авио сервис" — Скопје ќе ја потпишува, задол-
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жува и раздолжува Ефтим Ристовски, раководи-
тел, во границите на овластувањето. 

Обврската пред банката е со еден потпис. 
Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 

бр. 996/69 од 9. V. 1970 година.. (166) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуќаните, 
рег. бр. 362, страна 307, книга II е запишано под 
фирма: Претпријатие за дрво-преработувачка „Бре-
за" во село Жировница, Гостиварско. Предмет на 
работењето на претпријатието е вршење дрвопрера-
ботувачка дејност. 

Претпријатието е основано од Собранието на 
опитната Гостивар, со решението бр. 0201-4427 од 
11. ХП. 1969 година. 

Претпријатието ќе го потпишува, задолжува и 
раздолжува Ваити Рамиз, в. д; директор, во грани-
ците на овластувањето. 

Обврската пред банката е со еден потпис. 
Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 

бр. 12 од 16. I. 1970 година. (189) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуќаните, 
рег. бр. 1330, страна 215, книга VI е запишано под 
фирма: „Македонија инвест" —• трговско претприја-
тие на големо и мало и посредување — Скопје, ул. 
„Орце Николов" бр. 162/а. Предмет на работењето на 
претпријатието е производство и откуп на земјо-
делски производи, вршење на земјоделски услуги, 
кооперирање со ин див дуални земјоделски произво-
дители, снабдување на земјоделските производите-
ли со репродукциони материјали, производство и 
откуп на жива стока и сточни производи и трговија 
на големо и мало со следните трговски стоки: текс-
тил, кратка и плетена стока и конфекција; галан-
териска и базарска стока и играчки; кожарска сто-
ка; јажарска стока, каделни и јутени производи; 
производи од гума, каучук и пластични маси; же-
лезарија и метална стока, велосипеди, машини за 
шиење и прибор; земјоделски машини и алатки, 
вештачки ѓубрива и: средства за заштита на расте-
нијата; моторни возила, резервни делови и прибор; 
електротехнички материјали; бои, лакова, хемика-
лии и прибор; градежни материјали; огревно дрво 
и јаглен; санитарни и изолациони материјали; ста-
кло; порцелан и керамичка стока; намештај канце-
лариски материјал, хартија, прибор за пишување 
и школски прибор; стока и сточна храна; месо и 
месни преработки; жита и мелнички преработки; 
семенска стока; зеленчук, овошје и нивните прера-
ботки; алкохолни и безалкохолни пијалоци; сурова 
кожа, волна и крзно, животински отпадоци и влак-
на; индустриски растенија; лековити растенија; тех-
ничка стока за снабдување на производните прет-
пријатија и занаетчиството, како и посредување во 
прометот. 

Претпријатието е основано од работничкиот со-
вет на „Словенија инвест" — трговско претпријатие 
на големо и мало и посредување — Мурска Собота 
со издвојување на Пословницата во Скопје, на ул. 
„Орце Николов" бр. 162а во претпријатие. 

Претпријатието ќе го поптишува, задолжува и 
раздолжува Ангел Ангеловски, в. д. директор, во 
границите на овластувањето. 

Обрвската пред банката е со еден потпис. 
Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 

бр. 1189/69 од 15. I. 1970 година. (191) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуќаните, 
рег. бр. 688, страна 228, книга VI е запишан под 
фирма: Самостојна организација на здружен труд 
без својство на правно лице — Погон „Петровец" 
во село Петровец на Земјоделско-индустрискиот 
комбинат „Скопско Поле" — село Петровец. Пред-
мет на работењето на погонот е производство на 
сточарски, поледелски, лозарски, овоштарски, гра-
динарски и други земјоделски производи, како и 
преработка и промет на напреднаведените произво-

ди, укажување услуги со земјоделски машини, ко-
оперирање со индивидуални земјоделски произво-
дители, промет со средства за заштита, сточна хра-
на и др. 

Самостојната организација на здружен труд без 
својство на правно лице — Погон „Петровец" во се-
ло Петровец е основан од работничкиот совет на 
3 ем ј од е лско-инду странскиот комбинат „Скопско По-
ле" — Скопје, со одлуката од одржаната седница 
на 29. ХП. 1969 година. 

Самостојната организација на здружен труд без 
својство на правно лице —• Погон „Петровец" село 
Петровец ќе го потпишуваат задолжуваат и раз-
должуваат, во границите на овластувањето, инже-
нер агроном Никола Михајлов, в. д. раководител, 
инженер агроном Јован Петковиќ и Никола Ордев. 

Обврската пред банката е со два потписа. 
Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 

бр. 23 од 23. I. 1970 година. (220) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуќаните, 
рег. бр. 688, страна 29, книга VI е запишан под 
фирма: Земјоделско-индустриски комбинат „Скоп-
ско Поле" — Скопје — Самостојна организација на 
здружен труд без својство на правно лице Погон 
„Бутел" во село Бутел, Скопје. Предмет на рабо-
тењето на погонот е производство на сточарски, по-
леделски, лозарски, овоштарски, градинарски и дру-
ги земјоделски производи како и преработка и про-
мет на напреднаведените производи, укажување 
услуги со земјоделски машини, кооперирање со ин-
дивидуални земјоделски производители, промет со 
средства за заштита, сточна храна и слично. 

Самостојната организација на здружен труд без 
својство на правно лице —• Погон „Бутел" во село 
Бутел е основан од работничкиот совет на Земјо-
делско-индустрискиот комбинат „Скопско Поле" — 
Скопје, со одлуката рд одржаната седница на 29. 
ХП. 1969 година. 

Самостојната организација на здружен труд без 
својство на правно лице —• Погон „Бутел" во село 
Бутел ќе го потпишуваат, задолжуваат и раздвижу-
ваат, во границите на овластувањето, инженер аг-
роном Никола Николов, раководител, Јовановски 
Богдан и Атанас Н. Ангеловски, дипломиран ин-
женер. 

Обврската пред банката е со еден потпис. 
Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 

бр. 24 од 23. I. 1970 година (221) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуќаните, 
рег. бр. 688, страна 228, книга VI е запишан под 
фирма: Земјоделско-индустриски комбинат „Скоп-
ско Поле" — Скопје — Самостојна организација на 
здружен труд без својство на правно лице — Погон 
живинарска фарма во село Белимбегово. Предмет 
на работењето на погонот е производство на живи-
на, јајца, промет со живкина и јајца од свое и туѓо 
производство, ^оперирање, производство на сточна 
храна, овоштарство, поледелство, инкубација и про-
изводство на приплоден материјал за живинарство. 

Самостојната организација на здружен труд без 
својство на правно лице — Погон живинарска фар-
ма во село Белимбегово е основана од работничкиот 
совет на Земјоделско-индустрискиот комбинат 
„Скопско Поле" — Скопје, со одлуката од одржа-
ната седница на 29. ХП. 1969 година. 

Самостојната организација на здружен труд без 
својство на правно лице — Погон живинарска фар-
ма во село Белимбегово ќе го потпишуваат, задол-
жуваат и раздолжуваат, во границите на овласту-
вањето, инженер агроном Светомир Глишиќ, ра-
ководител, инженер Благоја Анастасовски и Илијѕ* 
Трајковски. 

Обврската пред банката е со два потписа. 
Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 

бр. 26 од 23. Ј. 1970 година. Г222) 
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Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуќаните, 
рег. бр. 688, страна 229, книга VI .е запишано под 
фирма: Земјоделско-индустриски комбинат „Скоп-
ско Поле" —• Скопје — Самостојна организација на 
здружен труд без својство на правно лице — По-
гон „Илинден" село Белимбегово. Предмет на ра-
ботењето на погонот е производство на сточарски, 
поледелски, лозарски, оБоштарски, градинарски и 
други земјоделски производи, како и преработка на 
напреднаведените производи, укажување услуги со 
земјоделски машини, кооперирање со индивидуални 
земјоделски производители, промет со средства за 
заштита, сточна храна и сл. 

Погонот е основан од работничкиот совет на 
Земјоделско-индустрискиот комбинат „Скопско По-
ле" — Скопје, со одлуката бр. 57 од 14. I. 1970 год. 
од одржаната седница на 10. I. 1970 година. 

Самостојната организација на здружен труд без 
својство на правно лице — Погон „Илинден" во се-
ло Белимбегово, ќе го потпишуваат, задолжуваат 
и раздолжуваат, во границите на овластувањето, 
инженер Вангел Цакончев, раководител, инженер 
ѓорѓи Камчев и Ѓуро Арсовски. 

Обврската пред банката е со два потписа. 
Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 

бр. 27 од 23. I. 1970 година. (223) 

Окружниот стопански суд во Штип објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, 
на 27. V. 1969 година, страна 537, реден број 7 е 
запишано основањето на Продавницата за гра-
дежни материјали (склад) број 6, со седиште во 
Струмица, ул. „Дабилски пат" бб. 

Продавницата ќе врши продажба на граде-
жен, огревен и изолационен материјал, водовод 
и. канализација, битумен и оков за столарија, сто-
ларија, бодликава жица, меркур-плетиво и стакло. 

Продавницата е основана од Трговското прет-
пријатие за промет со огревно дрво и градежен ма-
теријал „Сеча" од Струмица. 

Раководител на продавницата е ѓорѓи Минчев, 
кој не е овластен да ја потпишува. Потпишува-
њето ќе го обавуваат овластените лица на ма-
тичното претпријатие. 

Впишувањето на продавницата е извршено во 
регистарот, врз основа на одлуката бр. 02-1081/1 од 
9. V. 1969 година на работната заедница на прет-
пријатието и записникот бр. 10-12/70 од 7. V. 1969 
година на Санитарната инспекција на Собранието 
на општината Струмица. 

Од Окружниот стопански суд во Штип, Фи. 
бр. 172/69. (308) 

Окружниот стопански суд во Штип објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, 
на 9. I. 1970 година, страна 358, реден број 9 е 
запишано основањето на Колонијал-деликатес про-
давница, со седиште во Св. Николе, плоштад 
„Илинден" бр. 1. 

Продавницата ќе врши промет со колонијал-
ни стоки- деликатест. 

Продавницата е основана од Угостителското 
претпријатие „Овче Поле" од Св. Николе. 

Раководител на продавницата е Кузман ѓор-
ѓиев, кој не е овластен да ја потпишува. Потпи-
шувањето ќе го обавува директорот на претпри-
јатието. 

Впишувањето е извршено во регистарот, врз 
основа на одлуката бр. 685 од 29. ХП. 1969 година 
на работната заедница. 

Од Окружниот стопански суд во Штип, Фи. 
бр. 3/70. (312) 

Окружниот стопански суд во Штип објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, на 
15. I. 1970 година, страна 369, реден број 1 е за-
пишано основањето на Задружно претпријатие за 
лов, преработка и промет со риби „Дојранско Езе-
ро" — Нови Дојран — Продавница, со седиште во 
Св. Николе. 

Продавницата ќе врши промет на мало со пре-
сна и солена риба и производи од риба. 

Продавницата е основана од Задружното прет-
пријатие за лов и преработка на риби „Дојранско 
Езеро" од Нови Дојран. 

Раководител на продавницата е Блажо Крсте 
Илиев, кој не е овластен да ја потпишува. Пот-
пишувањето ќе го обавуваат овластените лица на 
матичното претпријатие: Томе Аризов, директор, и 
Никола Д; Поп-Костов, раководител на сметковод-
ството. 

Впишувањето на продавницата е извршено во 
регистарот, врз основа на одлуката бр. 01-92/1 од 
24. I. 1969 година на работничкиот совет на За-
дружното претпријатие. 

Од Окружниот стопански суд во Штип, Фи. 
бр. 358/69. (313) 

Окружниот стопански суд во Штип објавува 
дека во регистарот на стопанските организации,, на 
27. V. 1969 година, страна 351, реден број 1 е за-
пишано основањето на Оптичката продавница, со 
седиште во Штип, ул. „8 ноември" бр. 15. 

Продавницата ќе врши продажба на мало на 
оптички и фотографски апарати, инструменти и 
прибор,, како и здравствени оптички материјали 
за вршење на сервисни услуги на оптички пома-
гала. 

Продавницата е основана од Ошптичката ин-
дустрија „Гхеталдус" од Загреб. 

Раководител на продавницата е Георги Дома-
зетовски, кој не е овластен да ја потпишува жиро -
сметката на истата. Потпишувањето ќе го обаву-
ваат овластените лица на матичното претпријатие. 

Впишувањето е извршено во регистарот, врз 
основа на одлуката на работничкиот совет на ин-
дустријата од 17. Ш. 1969 година и уверението бр. 
1051-1139 од 21. IV. 1969 година на Санитарната 
инспекција на Собранието на општината Штип. 

Од Окружниот стопански суд во Штип, Фи. 
бр. 171/69. (314) 

Окружниот стопански суд во Штип објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, 
на 24. XI. 1969 година, страна 366, реден број 1 е 
запишано основањето на „Газела" — индустрија 
за чевли и гумени производи — Скопје Трговски 
дуќан во Штип, ул. „Маршал Тито" бр. 15. 

Дуќанот ќе врши продажба на чевли, прибор 
за чевли, чорапи и гумени производи. 

Дуќанот е основан од Индустријата за чевли и 
гумени производи „Газела" — Трговска мрежа од 
Скопје. 

Раководител на дуќанот е Драган Тихомир Бо-
жиновски, кој не е овластен да го- потпишува. 
Овластени потписници за задолжување, раздолжу-
вање на дуќанот се лицата од матичната инду-
стрија: Најдовски Нацко, директор на трговската 
мрежа, и Ивановски Киро, шеф на финансиското 
сметководство на истата. 

• Впишувањето е извршено во регистарот врз 
основа на поднесената пријава бр. 03-2839 од 27. IX. 
1969 година од директорот на индустријата. 

Од Окружниот стопански суд во Штип, Фи. 
бр. 322/69. (315) 
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МАЛИ ОГЛАСИ 
Се огласуваат за неважни следните загубени 

документи: 

Здравствена легитимација издадена од ЗОО — 
Београд на име Рамис Бакин, Скопје. (7955) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Цветан Стефановски, Скопје. (7956) 

Здравствена легитимација издадена од ЗОО — 
Скопје на име Драгољуб Ивановски, Скопје. (7957) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Никола Калабаков, Скопје. (7958) 

Свидетелство за завршено УШ одделение, из-
дадено од Работничкиот универзитет во Скопје на 
име Славка Николовска, Скопје. (7959) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Едита Соколова, Скопје. (7960) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Марија Георгиева, Скопје. (7961) 

Здравствена легитимација издадена од ЗОО — 
Скопје на име Верица Пауновска, Скопје. 7962) 

Свидетелство за завршен IV клас гимназија, 
издадено од Гимназијата „Орце Николов" — Скопје 
на име Лилјана Лештарова, Скопје. (7963) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Мамудије Салаи, Скопје. (7964) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Вангел Трајчевски, Скопје. (7965) 

Ловечка дозвола издадена од ловечкото дру-
штво — Г. Петров, на име Вангел Трајчевски, 
Скопје. (7966) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Вангел Трајчевски, Скопје. 7967) 

Диплома за завршено ниже медицинско учили-
ште, издадено од Медицинското училиште во Скоп-
је на име Шакир Летниковски, Скопје. (7968) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Вејце Али, Скопје. (7969) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Евдокија Иваничевиќ, Скопје. 

(7970) 
Службена легитимација издадена од УВР — 

Скопје на име Мегдија Поровиќ, Скопје. (7971) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Мегдија Поровиќ, Скопје. (7972) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Шазије Усеинова, Скопје. (7973) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Драгица Симонова, Скопје. (7974) 
Здравствена легитимација издадена од ЗОО — 

Скопје на име Петранка Ѓорѓиевска, Скопје. (7975) 
Здравствена легитимација издадена од ЗОО — 

Скопје на име Ангелина Белковска, Скопје. (7976) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Богоја Митевски, Скопје. (7977) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Трипунче Неделковски, Скопје. 
(7978) 

^ Здравствена легитимација на име Благоје Ри-
сиќ, ул. „Прилепска" бр. 15, Битола. (7932) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Битола на име Лилјана Србиновска, ул. „Романија" 
бр. 49, Битола. (7933) 

Работна книшка бр. 11058, серија бр. 499487 на 
име Миневер Мемедоски, ул. „Дабнички завој" бр. 
4, Прилеп. (7934) 

Здравствена легитимација на име Јорданка 
Петрова, ул. „Алексо Демниев" бр. 9а, Т. Велес. 

(7935) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Тетово на име Илми Рустеми, ул. „Илинденска" бр. 
52, Тетово. (7937) 

Свидетелство од УШ одделение, издадено од 
„К. Рацин" — Прилеп на име Петре Трај коски, 
е. Пештани, Прилеп. (7939) 

Здравствена легитимација на име Лилјана Ко-
неска, ул. „Ило Попадинец" бр. 14, Прилеп. (7940) 
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Здравствена легитимација бр. 5759, на име Ан-
дигона Стерју Велеска, ул. „Нико Доаѓа" бр. 16. 
Крушево. (7941) 

Работна книшка издадена од Општинското со-
брание Куманово на име Стојан Ѓорѓиевски, е. М. 
Нагоричане, Куманово. (7942) 

Здравствена легитимација на име Јакуп Сулеј-
мани, е. Заграчани, Струга. (7944) 

Здравствена легитмација бр. 47432, издадена од 
ЗСО — Кичево на име Томислав Лозаноски, е. Дол. 
Манастирец, М. Брод. (7945) 

Земјоделска здравствена легитимација на име 
Зулфи је Веј а дини, е. Желино, Тетово. (7946) 

Здравствена легитимација бр. 83483, издадена 
од ЗСО — Тетово на име Вејби А. Вели, ул. „Бр. 
Миладинови" бр. 175, Тетово. (7947) 

Свидетелство за завршен IV клас, издадено од 
Гимназијата „П. Попоски" — Гостивар на име Еф-
ка Максимоска, е. Беловиште, Гостивар. (7948) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје ена име Трајче Станчев, Скопје. (7949) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Лазо Дејанов, Скопје. (7950) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Авди Вејсел, Скопје. 7951) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Аме Реци је, Скопје. (7952) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Трајче Исаковски, Скопје. (7953) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на ме Бектеш Мухарем Вели, Скопје. (7954) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Милица Белинска, Скопје. (7979) 

Свидетелство за завршено I година, издадено 
од Учителската школа „Зеф Љуш Марку" — Ско-
пје на име Мурвета Маити, Скопје. (7980) 

Здравствени легитимации издадени од ЗСО — 
Скопје на име Горѓи и Јасмина Делчеви, Скопје. 

(7981) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Боби Трајковски, Скопје. (7982) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Димитар Димитревски, Скопје. (7983) 
Здравствени легитимации издадени од ЗСО — 

Скопје на име Стојан и Васко Стаменови, Скопје. 
(7984) 

Работна книшка бр. 220, издадена од Т« Велес 
на име Маргарита Јованова, Скопје. (7985) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Риза Адемов, Скопје. (7986) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Бранислав Живанчевић Скопје. 

(7978) 
Индекс бр. 7369, издаден од Економскиот фа -

култет во Скопје на име Ламбе Дуциноски, Скопје. 
(7988) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Мејрема Садриќ, Скопје. (7989) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Азбија Алидемир, Скопје. (7990) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Ордан Митков, Скопје. (7991) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Богоја Стојановски, Скопје. (7992) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Милован Дејановиќ, Скопје. (7993) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Ајрије Али, Скопје. (7994)" 

Свидетелство за завршено I година, издадено 
од ЕМУЗУС — Скопје на име Велимир Теовски, 
Скопје. (7995) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Кичево на име Радомир Димитриоски, Скопје. 

(7996) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Јелка Ристовска, Скопје (7997) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Венера Василева, Скопје. (7998) 

СЛУЖБЕН ВЕСНИК НА СРИ 
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Оружен лист бр. 2806, издаден од СВР — Скопје 
на име Цветко Даутовски, Скопје. (7999) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Дејан Мицковиќ, Скопје. (800) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО —. 
Скопје на име Коцана Апостоловска, Скопје. (8001) 

Свидетелство за завршен IV клас, издадено од 
гимназијата „Мирко Милевски" — Кичево на име 
Наталина Ассиси, Скопје. (8002) 

Индекс бр. 533, издаден од Стоматолошкиот фа-
култет во Скопје на име Славе Софрониевски, 
Скопје. (8003) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Фета Бериша, Скопје. (8004) 

Здравствени легитимации издадени од ЗСО — 
Скопје на име Владимир и Бојан Ортакови, Скопје. 

(8005) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Томо Јанчић Скопје. (8006) 
Индекс бр. 15648, издаден од Филозофских 

факултет — Скопје на име . Данило Коцевски, 
Скопје. (8007) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Методија Ѓорѓиевски, Скопје. (8008) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Рато Јосимовски, Скопје. (8009) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Владимир Димиќ, Скопје. (8010) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Незир Белули, Скопје. (8011) 

Пратеничка легитимација бр. 99 издадена од 
Републичкото собрание на СРМ — Скопје на име 
Абдула У кишни, Скопје. (8012) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Благоја Стефковски, Скопје. (8013) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Васил Ќортошев, Скопје. (8014) 

Воена книшка издадена од Скопје на име Ди-
митрија Стошиќ, Скопје. (8015) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Анѓелко Илиќ, Скопје. (8016) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — " 
Скопје на име Васа Тасиќ, Скопје. (8017) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Мамуре Сефер, Скопје. (8018) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Рамизе Рамизова, Скопје. (8019) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Штрпце на име Вукашин Стефановиќ, Скопје. (8020) 

Оружен лист бр. 2906, издаден од УВР — 
Скопје на име Тодор Банишки, Скопје. (8021) 

Автобуска карта за намалено патување во Град-
ски сообраќај — Скопје на име Ламбријакис Ки-
риј анис, Скопје. (8022) 

Индекс, бр. 8123, издаден од Економскиот фа-
култет —- Скопје на име Александар Зиков, Скопје. 

(8023) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО 

Скопје на име Ацо Трошановски, Скопје. (8024) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Бејто Кадриќ, Скопје. (8025) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО —. 

Скопје на име Миле Серафимовски, Скопје. (8026) 
Потврда каса прими бр. 2473 од 16. IX. 1969 

година на сума од 16.045,00 н. д. уплатена за кола 
„Застава 750", издадена од „Аутомакедонија" 
Скопје на име Атанас Спасов, Скопје. (8027) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Сали Круези, Скопје. (8028) 

Свидетелство за неавршена I година бр. 
06757/28, издадено од АСУЦ — Скопје на име Борко 
Новевски, Скопје. (8029) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО •— 
Св. Николе на име Иван Зиљамов, Скопје. (8030) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Рамадан Мемедов, Скопје. (8031) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Стеван Петрушевски, Скопје. (8032) 
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Свидетелство за завршено VIII одделение, из-
дадено од Осмолетката „11 октомври" — Скопје на 
име Сенка Стаматовић Скопје. (8033) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Азиз Мурати, Скопје. (8034) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО —-
Скопје на име Родна Кочкова, Скопје. (8035) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Елиза Пренџова, Скопје. (8036) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Елизабета Антевска, Скопје. (8037) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Прилеп на име Бошко Ристевски, Скопје. (8038) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО —• 
Скопје на име Сулејман Хакали, Скопје. (8039) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Игно Богатинов, Скопје. (8040) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Мамуре Алија, Скопје. (8041) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Марија Ивчева, Скопје. (8042) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Џеват Арифов, Скопје. (8043) 

Здравствени легитимации издадени од ЗСО — 
Скот'е на име Ристо Катарина, Александар и Бла-
гој Трајковски, Скопје. (8044) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Демир Јашаров, Скопје. (8045) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Златко Димитровски, Скопје. (8046) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Златибор Лалиќ, Скопје. (8047) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Петруш Ристески, Скопје. (8048) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Васка Андреева, Скопје. (8049) 

Здравствени легитимации издадени од ЗСО — 
Скопје на име Драган и Драгица Апостолоски, 
Скопје. (8050) 

Свидетелство за завршено VIII одделение, из-
дадено од Осмолетката „Гоце Делчев" — е. Љу-
банци, на име Борка Шеќерова, Скопје. (8051) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Саво Сретен Николиќ, Скопје. (8052) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Стојка Ѓорѓиева, Скопје. (8053) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Русе Негрев, Скопје. (8054) 

Индекс бр. 72, издаден од Високата музичка 
школа во Скопје на име Петре Наумов, Скопје. 

(8055) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Цвета Милошевић Скопје. (8056) 
Индекс бр. 11320, издаден од Педагошката ака-

демија Скопје на име Таип Ибрахими, Скопје. 
(рио I) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Цветан Наумов, Скопје. (8058) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Мирадије Јашари, Скопје. (8059) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Зекир Маџери, Скопје. (8060) 

Индекс бр. 13278 и студенска легитимација, из-
дадени од Економскиот факултет — С к ( 5 п ^ е

о л ^ 
име Вера Јовановска, Скопје. 

Здравствена легитимација издадена од ЗОО — 
Скопје на име Милица Николиќ, Скопје.. (8062) 

Здравствени легитимации издадени од ЗСО —̂ 
С к о т е на име Славка и Јадранка Тасеви, Скопје. 

(8063) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Нафис Селим, Скопје. (8064) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Трајче^ ѓорѓиевски, Скопје. (8065) 
Скопје на име Јанко Ѓорѓиевски, Скопје. (8066) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
(8071) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Стаменко Радој ков, Скопје. (8067) 
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Уверение за стално неспособен во ЈНА на име 
Ајет Муаремов, Скопје. (8068) 

Здравствени легитимации издадени од ЗСО — 
Скопје на име Мирче, Лепа и Зоран Ѓорѓиевски. 
Скопје. (8069) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Лоран Ку скаловски, Скопје. (8070) 

Здравствени легитимации издадени од ЗСО — 
Скопје на име Северџан и Перјан Јашарови, Скопје 

(8071) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО •— 

Скопје на име Наза Хусовиќ, Скопје. (8072) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Русе Ресавска, Скопје. (8073) 
Здравствена легитимација издадена од ЗОО — 

Скопје на име Томислав Илиевски, Скопје. (8074) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Брод Македонски на име Митра Стојановска, 
Скопје (8074) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Петранка Китановска, Скопје. (8076) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Костадин Цинциевски, Скопје. (8077) 

Здравствена легитимација издадена од ЗОО — 
Скопје на име Темелко Трајковски, Скопје. (8078) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Љуба Кикенова, Скопје. (8079, 

Здравствена легитимација издадена од ЗОО — 
Скопје на име Шабан Бекир, Скопје. (8080) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО —• 
Скопје на име Владимир Вучидолов, Скопје. (8081) 

Здравствена легитимација издадена од ЗОО —• 
Скопје на име Филимена Јовановска, Скопје. (8082) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на Милорад Комненовски, Скопје. (8083) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Милорад Трпковски, Скопје. (8084) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Шакир Зекир, Скопје. (8085) 

Здравствена легитимација издадена од ЗОО —• 
Скопје на име Даринка Јорданова, Скопје. (8086) 

Воена книшка издадена од Скопје на име Ра-
мадан Реџепов, Скопје. (8087) 

Здравствена легитимација издадена од ЗОО — 
Скопје на име Бедрија Демирова, Скопје. (8088) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Вера Стојчевска, Скопје. (8089) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Томислав Велевски, Скопје. (8090) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО —• 
Скопје на име Елифе Идар, Скопје. (8091) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Загреб на име Гордана Пелтер, Скопје.. (8092) 

Индекс, бр. 9706, издаден од Правниот факул-
тет Скопје на име Сашо Ѓорѓиевски, Скопје. (8093) 

Индекс бр. 7275, издаден од Правниот факултет 
— Скопје на име Петар Цветковски, Скопје. (8095) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Милица Петрова, Скопје. (8095) 

Уверение за положени општи предмети за ви-
сококвалификуван електричар издадено од Работ-
ничкиот универзитет —• Скопје на име Стојан Ан-
геловски, Скопје. (8096) 

Здравствена легитимација издадена од ЗОО — 
Скопје на име Јалдиз Али, Скопје., (8097) 

Работна книшка рег. бр. 111117, издадена од 
Скопје на име Марко Гашевски, Скопје. (8098) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО —• 
Скопје на име Весна М.Анчевска, Скопје. 8099) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО 
Скопје на име Трајан Трајановски, Скопје. (8100) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО —• 
Скопје на име Добринка Тасева, Скопје. (8101) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО —• 
Скопје на име Спасе Драговиќ, Скопје. (8102) 

Оружен лист бр. 2376, издаден од СВР — Скоп-
је на име Бајрам Рамаданов, Скопје. (8103) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО —• 
Скопје на име Душан Младеновски, Скопје. (8104) 

Бр. 11 — Стр. 181 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Илија Стефановски, Скопје. (8105) 

Свидетелство за завршено основно училиште 
с. Никуљане — Куманово на име Љубица Павло-
в и ћ Скопје. - . (8106) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО —. 
Скопје на име Душко А. Русовски, Скопје. (8107) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Славка Ицевска, Скопје. - (8108) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Ќахил Јусуфи, Скопје. (8109) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Февзи Бајрамов, Скопје. (8110) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО —-
Скопје на име Станимир Ивковић, Скопје. (8111) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Невена Ивковић Скопје. (8112) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО —• 
Скопје на име Зелихе Саитова, Скопје. (8113) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Ферик Р. Селим, Скопје. (8114) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Душанка Симоновска, Скопје. (8115) 

Индекс бр. 9073, издаден од Правниот факултет 
— Скопје на име Зоран Стаменовиќ, Скопје. (8116) 

Воена книшка издадена од Воен отсек —• Скопје 
на име Бранко Ковач, Скопје. (8117) 

Уверение за положен висококвалификуван ра-
ботник, издадено од Работничкиот универзитет во 
Скопје на име Веселин Додев, Скопје. (8118) 

Работна книшка издадена од Скопје на име 
Љубе Ѓорѓиоски, Скопје. (8119) 

Земјоделска здравствена легитимација издаде-
на од ЗСО — Битола на име Борис. Г. Јовчевски, 
е. Кукуречани, Битола. (8120) 

Свидетелство за УШ одделение на име Стојко 
М. Милевски, е. Б'с, Кр. Паланка. (8122) 

Здравствена легитимација бр. 045273, издадена 
од ЗСО — Скопје на име Исмет Зеина, е. Прелеа, 
Урошевац. (8123) 

Здравствена легитимација бр. 23515, издадена 
од КЗ СО — Дебар на име Сузана Каба, ул. „22 
декември" бр. 10, Дебар. (8124) 

Здравствена легитимација на име Благој Коцев, 
ул. „Бл. Нечев" бр. 10. Т. Велес. (8125) 

Здравствена легитимација на име Душан Ан-
гелов, ул. „Првомајска" бр. 5, Т. Велес. (8126) 

Здравствена легитимација на име Стефан Шво-
цов, Железничка станица, Т. Велес. . (8127) 

Здравствена легитимација на име Велика По-
пова, ул. „Игман", Кавадарци. (8128) 

Работна книшка рег. бр. 1342, серија Јбр. 318125 
на име Александар Поп Ицов, ул. „7 септември" 
бр. 46, Кавадарци. (8129) 

Здравствена легитимација на име Тодорка Ке-
рова, ул. „Народна младина" бр. 24, Кавадарци. 

(8130) 
Возачка дозвола на име Сали Сулејмани, ул. 

„Бр. Миладинови" бр. 270, Тетово. (8131) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Гостивар на име Миле Перински, ул. „Г. Делчев'-4 

бр. 89, Тетово. (8132) 
Здравствена легитимација на име Хајрули Ка-

дри, е. Калиште, Гостивар. (8133) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Гостивар на име Дукадинка Арсоска, е. Железна 
Река, Гостивар. (8134) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Прилеп на име Кирил Христоски, 3. 3. „Кадиица" 
е. Дупјачани, Прилеп. (8135) 

Здравствена легитимација на име Спасија Пу-
лическа, ул. „Б. Левата" бр. 21, Прилеп. (8136) 

Свидетелство за завршено УШ одделение на 
име Методија Апостолоски, е. Брезница, М. Брод. 

(8138) 
Диплома за завршено -средно медицинско учи-

лиште — Битола на име Вера Танчевска, е. Бу-
ково, Битола. (8139) 
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Свидетелство од V одделение, издадено од учи-
лиштето „Рампо левата" —• Прилеп на име На-
дежда Танеска, ул. „кукушка" бр. 12, Прилеп. 

(8140) 
Свидетелство од УШ одделение, издадено од 

училиштето „Враќа ХУ1иладинови" —> Прилеп на име 
Јб лаго ја Димовски, ул. „Кр. Волнароски" Ор. 37, 
Прилеп. (8141) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО —» 
Прилеп на име Јованка дуракова, ул. „Бл. Шуку-
коски, Ор. 27, Прилеп. (8143) 

Индекс Ор. 3581, издаден од Економскиот ф а -
култет — Скопје на име Андреја Белчески, ул. 
„марксова" бр. 67, Прилеп. (8144:) 

Диплома за завршена гимназија на име Борис 
Д. Јованоски ул. „Кр. Јоскоски" бр. 23, Прилеп. 

(814&) 
Свидетелство за завршено VIII одделение на 

име Трајче Неделков,, е. Војница, Т. Велес. (8146) 
Земјоделска здравствена легитимација на име 

Ферит Р. Шакири, е. Ново Село, Тетово. (8148) 
Свидетелство за V одделение, издадено од Учи-

лиштето „М. Пијаде" на име Ашим Торавори, Го-
стивар. (8149) 

Свидетелство за завршено У Ш одделение на 
име Киро Иванов Димитров, ЈС. Калиманци, Ви-
ница. (8150) 

Свидетелство за завршено I V клас гимназија на 
име Стеван Стеваноски, ул. „Кр. Волнароски" бр. 
36, Прилеп. (8151) 

Здравствена легитимација на име Јељена Ата-
насовска, ул. „Карпуш" бр. 25, Тетово. (8152) 

Земјоделска здравствена легитимација на име 
Јосиф С. Огненовски, е. Брусник, Битола. (8155) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Битола на име Сузана Ангелова, ул. „Прилепска" 
бр. 21/62, Битола. (8156) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Битола на име Велика М. Петрова, ул. „Ц. Василе«" 
бр. 22/9, Битола. (8157) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Битола на име Стојан Јовановски, ул. „Т. Даскало" 
бр. 77, Битола. (8158) 

Свидетелство, издадено од Училиштето „К. Не-
делковски" — Т. Велес на име Александар Ангелов, 
ул, „М. Горки" бр. 78, Т Велес. (8159) 

Земјоделска здравствена легитимација на име 
Веселинка Ташковска, е. Бистрица, Битола. (8162) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Битола на име Пандо Митровски, е. Кременица, Б и -
тола. (8163) 

Свидетелство од VIII одделение, издадено од 
Училиштето „Рампо Левката" Прилеп на име Б л а -
гоја Чучуроски, ул. „И. Р. Лола" бр. 72, Прилеп. 

(81614) 
Свидетелство за завршено IV клас, издадено од 

Гимназијата „М. Ацев" Прилеп на име Борис Јо -
вановски, ул. „Кр. Јоскоски" бр. 23, Прилеп. (8165) 

Здравствена легитимација бр. 280307, издадена 
од ЗСО — Скопје, на име Ељез Даути, Рудник, „Ра-
душа" — Ѓ. Петров. (8166) 

Здравствена легитимација на име Анкица Бел -
ковска, е. Богомила, Т. Велес. (8168) 

Свидетелство за VIII одделение, издадено од 
Централното основно училиште „Ванчо Прке" — 
Делчево на име Стојка Петрова, Делчево. (8169) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Ештреф Јашаров, Скопје. (8170) 

Работна книшка издадена од Скопје на име 
Вано Бошевски, Скопје. (8171) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Миодраг Димитриевски, Скопје. (8172) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Коста Торбаков, Скопје. (8173) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на, име Никола Лазаров, Скопје. (8174) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Велимир Стефановски, Скопје. (8175) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Илија Костадиновски, Скопје. (8176) 

Здравствени легитимации издадени од ЗСО — 
Скопје на име Механа и Арифка Абдиоски, Скопје. 

(8177) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Крста Јовановиќ, Скопје. (8178) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Спиро Петровски, Скопје. (8179) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Јордан Червенков, Скопје. 8180) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Хасан Касумов, Скопје. (8181) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Маквире Адеми, Скопје. (8182) 
Ученичка книшка за завршено VI одделение, 

издадена од Осмолетката „Димче Дејановски" — 
Маврово на име Оручи Селим, Скопје. (8183) 

Здравствени легитимации издадени од ЗСО — 
Скопје на име Љупчо и Живанка Гериќ, Скопје. 

(8184) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Насер Садиков, Скопје. (8185) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Љиљана Данковиќ, Скопје. (8186) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО —* 

Скопје на име Атифе Ибраим, Скопје. (8187) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Неџмије Бајрам, Скопје. (8188) 
Диплома за положен испит за квалификуван 

електро-монтер, издадена од ЕМУЗУС „Коце Мета-
лец" — Скопје на име Љупчо Трајковски, Скопје. 

(8189) 
, Здравствана легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Мануш Зенула, Скопје. (8190) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Љубе Колевски, Скопје. (8191) 
Индекс бр. 1719 и студентска легитимација из-

дадена од Електромашинскиот факултет — Скопје 
на име Славко Николов, Скопје. (8192) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Ханмша Раимовска, Скопје. (8193) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Бахтијар Елези, Скопје. (8194) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Милан Буџевац, Скопје. (8195) 

Здравствени легитимации издадени од ЗСО — 
Св. Николе на име Лазо и Голубинка Илиови и 
Александар Александров, е. Ѓузвиелци, Св. Николе. 

(8196) 
Земјоделска здравствена легитимација издадена 

од ЗСО — Св. Николе на име Слободан Илиев, е. 
Гузвиелци, Св. Николе. (8197) 

Земјоделска здравствена легитимација издадена 
од ЗСО — Св. Николе на име Шекеринка Алек-
сандрова, е. Ѓуземелци, Св. Николе. (8198) 

Земјоделска здравствена легитимација издадена 
од ЗСО — Св. Николе на име Љупчо Александров, 
е. Ѓуземелци, Св. Николе. (8199) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Барије Азири, Скопје. (8200) 

Индекс бр. 16701. издаден од филозофскиот ф а -
култет — Скопје на име Нада Лазаревска, Скопје. 

(8201) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Хамиле Алидеми, Скопје, (8202) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на Име Јован Ристовски, Скопје. (8203) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Душко Крстевски, Скопје. (8204) 
Свидетелство за завршено Индустриска школа 

во Скопје на име Војислав Јаковљевић Скопје. 
(8205) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Куманово на име Кирил Андоновски, Скопје. (8206) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Гула Сали, Скопје. ^ (8207) 
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Земјоделска здравствена легитимација издадена 
од ЗСО — Скопје на име Ѓорѓија Пејковски, Скопје. 

Работна книшка бр. 775, издадена од Куманово 
на име Филип Трајковски, Скопје. (8209) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Халим Реџепов, Скопје. (8210) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Златко Златевски, Скопје. (8211) 

Земјоделска здравствена легитимација издадена 
од ЗСО — Скопје на име Спасо Петрушевски, 
Скопје. (8212) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Александар Мишковски, Скопје. 

(8213) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Џевџет Салијевски, Скопје. (8214) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Муарем Балиќ, Скопје. (8215) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Стојан и Среќко Штрбанови, Скопје. 
(8216) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Блага Ѓорѓиевска, Скопје. (8217) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Гоце Крсте Крстевски, Скопје. 

(8218) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Акиф Салијевски, Скопје. (8219) 
Индекс бр. 12185, издаден од Економскиот фа-

култет — Скопје на име Владимир Филиповски, 
Скопје. (8220) 

Работна книшка бр. 77141, издадена од Липјан 
на име Емруш Сали, Скопје. (8221) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Сашо Таневски, Скопје. (8222) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Киро Костовски, Скопје. (8223) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Горѓи Калајџиев, Скопје. (8224) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Богољуб Ваневски, Скопје. (8225) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Драгутин Бошковски, Скопје. (8226) 

Земјоделска здравствена легитимација, издадена 
од ЗСО — Скопје на име Јануш и Ружа Велков-
ски, Скопје. (8227) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Панче Стојановски, Скопје. (8228) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Битола на име Иван Ламбевски, Скопје. (8229) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Искра Смилајкова, Скопје. (8230) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Стојан Нешевски, Скопје. (8231) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Бафти Мифтари, Скопје. (8232) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Трајан Богдановић, Скопје. (8233) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Цветанка Јор дановска, Скопје. (8234) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Елизабета Панева, Скопје. (8235) 

Индекс бр. 4423, издаден од Економскиот фа-
култет — Скопје на име Томислав Николов, Скопје. 

(8237) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Рифо Куртановиќ, Скопје. (8238) 
Индекс бр. 222, издаден од Архитектонскиот 

факултет — Скопје на име Наташа Станковић 
Скопје. (8239) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Мустафа С. Динарица, Скопје.. 

(8240) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Спасена Цветковска,'Скопје. (8241) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Заде Ламалари, Скопје. (8242) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Емил Рушкав, Скопје. (8243) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Благуна Јанева, Скопје, (8244) 

Здравствена легитимација издадена од ЗОО — 
Скопје на име Милован Милошевић Скопје. 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Димче Кичевски, Скопје. (8246) 

Здравствена легитимација издадена од ЗОО — 
Скопје на име Фима Шопова, Скопје. (8247) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Миљас Мемиш, Скопје. (8248) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Стојан Трајков, Скопје. (8249) 

Свидетелство за завршено У Ш одделение, изда-
дено од Осмолетката „лирил и Методи" — е. Зеле-
никово на име Стојанка Маневска, Скопје. (8250) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Вукосава Стоилевска, Скопје. 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Орце Иванов, Скопје. (8252) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Рамадан Хазиров, Скопје. (8253) 

здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Маквире Азирова, Скопје. (8254) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Фотија Ставрева, Скопје. (8255) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопјен а име Меас, Не јази је, Менсур, Имсале, Ху-
зије Јахја, Скопје. (8256) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Афрем Бекировски, Скопје. (8257) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Симо Јаневски, Скопје. (8258) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Макир Мемиши, Скопје. (8259) 

Работна книшка издадена од Собранието на оп-
штина Кале — Скопје на име Ленче Ангелова, 
Скопје. (8260) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО —• 
Скопје на име Ленче Ангелова, Скопје. (8261) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Александар Тодоровски, Скопје. 

Свидетелство за завршено VIII одделение на 
име Трајче Мишевски, Скопје. (8263) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Душанка Крстевска, Скопје. (8264) 

Диплома за завршено економско училиште през 
1961/62 год. издадена од Економското училиште „Бо-
рис Кидрич" — Скопје на име Катерина Вукас, 
Скопје. (8265) 

Оружен лист бр. 877, издаден од СВР — Скопје 
на име Стојан Ивановски, Скопје. (8266) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Димче Стојановски, Скопје. (8267) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Димче Стојановски, Скопје. (8267) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Берово на име Донка Чукиќ, Скопје. (8268) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Таир Таналари, Скопје. (8269) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Коцка Миленкова, Скопје. ^ (8270) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Струмица на име Александар Стефановски, Скопје. 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Дане Тодоровски, Скопје. (8172) 

Индекс бр. 10962, издаден од Економскиот фа-
култет — Скопје на име Димитар Русинов, Скопје. 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Влатко Мишевски, Скопје. (8274) 

Уверение за општо .образование, издадено од 
Работничкиот универзитет — „Кочо Рацин" — 
Скопје на име Атанас Ефтимовски, Скопје. 

Здравствени легитимации издадени од ЗСО — 
Скопје на име Славица, Јовица и Јасминка Томиќ, 
Скопје. (8276) 

Оружен лист рег. бр. 164, за ловечка пушка 
издаден од УВР — Гевгелија, на име Манојло Ста-
мов, е. Николиќ, Гевгелија. 
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КОНКУРСИ 
Одделението за внатрешни работи на Собра-

нието на општината Крива Паланка 

р а с п и ш у в а 

ПОВТОРЕН КОНКУРС 
за пополнување на работното место самостоен ре-
ферент по самоуправување, работни односи и ма-

теријално-финансиско работење 

Покрај општите услови предвидени со .Законот 
за работните односи, кандидатите треба да ги ис-
полнуваат и следните услови: 

— да имаат завршено виша управна школа 
или прв степен на правен факултет; 

—- да имаат најмалку три години работно ис-
куство и тоа во управни работи; 

— да се државјани на СФРЈ; 
— да ја имаат регулирано воената обврска; 
—• да се психофизички способни, кое се утвр-

дува од страна на стручна комисија при РСВР На 
СРМ — Скопје. 

За кандидатите во' работен однос потребна е 
согласност дека ќе бидат ослободени од својата ра-
ботна организација^ 

Молбите се таксираат со еден динар таксена 
марка. 

Со молбата задолжително се доставува биогра-
фија и докази дека кандидатот ги исполнува пред-
видените услови. 

Личен доход според Правилникот. 
, Некомплетираните молби нема да бидат раз-

гледувани. 
Конкурсот трае 15 дена од денот на објавува-

њето. (793) 

СОВЕТОТ НА ЕКОНОМСКИОТ ФАКУЛТЕТ 
ВО СКОПЈЕ 

р а с п и ш у в а 

Преземањето на санацијата ја предлагаме по-
ради појавената загуба утврдена со завршната смет-
ка за 1969 година. (795) 

Рудниците и индустријата за хром, антимон и 
ар0ен „Радуша" — Ѓорче Петров, согласно со одред-
бите на член 77а од Законот за средствата на ра-
ботните организации („Службен лист на СФРЈ" бр. 
55/69), ги известуваат своите добавувачи и банки де-
ка на Собранието на град Скопје му предложиле 
преземање на санација на организацијата. Санаци-
јата се предлага поради прикажаната загуба во 1968 
година. (794) 

КОНКУРС 
за избор на наставници во постојанен рабо-

тен однос, во звање редовен професор, вонреден 
професор, виши предавач, доцент, или предавач 
за предметите: 

1. Економика на прометот (внатрешен и надво-
решен), 

2. Меѓународни економски односи, 
3. Економика и организација на претпријати-

јата (општ дел). 

Условите за избор се регулирани со членовите 
232—235 од Статутот на Економскиот факултет во 
Скопје 
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